摩爾門教徒是基督徒嗎?

雖然今天的摩爾門教徒自己稱自己為基督徒,但考慮一下他們的先知所說的話可能會很有趣。

請看以下摩爾門教派創始人約瑟斯密的說法。

教會史》第6卷第19章第408頁(PDF第2432頁)

(约瑟夫-斯密在此发言)。

我比任何人都更值得夸耀。自亚当时代以来,我是唯一一个能把整个教会团结在一起的人。绝大多数人都支持我。保罗、约翰、彼得和耶稣都没有做到过。我夸口说,从来没有人做过像我这样的工作。耶稣的追随者离开了祂,但后期圣徒却从来没有离开过我。

先不要理會約瑟·斯密在這裡自吹自擂的態度。在最后一句话中, 他是不是把耶稣的追随 者和后世圣徒分成了两类?

如果基督徒是耶穌基督的追隨者, 那麼他為何不把自己和後期聖徒也歸入同一類別?

看看约瑟夫-斯密的这句话,他所宣称的教会是否就是耶稣所建立的教会?這是否就是保羅、約翰或彼得試圖協助建立的同一個教會?還是約瑟·斯密似乎將後世聖徒(摩爾門教徒)歸為另一類?

摩爾門教會聲稱它是復興的真實教會。教会需要恢复吗?

马太福音 16:18 (耶稣说)

"我又对你说,你是彼得,我要把我的教会建造在这磐石上,阴间的门也不能胜过它。

我发现摩门教徒竟然想声称自己是基督徒,这真是讽刺。毕竟,他们自己的先知约瑟夫-斯密曾见证说,今天基督徒所信仰的一切都是神所憎恶的。他们为什么要与那些据他们的先知说是冒犯神的人同流合污呢?

大寶石(摩爾門經文) (PDF-L.D.S經文, 第919頁)

約瑟·斯密歷史1:18-19(亦稱為約瑟·斯密2)

18 我去求問主的目的是要知道所有教派中哪個是正確的,好讓我知道要加入哪個教派。 因此,当我刚刚控制住自己,可以开口说话的时候,我就问站在我头顶上的光中人物:" 在所有教派中,哪个是正确的?

在所有教派中,哪个教派是对的(因为此时我心里还没有意识到所有教派都是错的)--我应该加入哪个教派。

19 我得到的回答是,我不能加入任何一个教派,因为它们都是错的;对我说话的那个人说,在他看来,所有教派的信条都是可憎的;那些教授都是堕落的;"他们用他们的信条向我靠近:"他们嘴上亲近我,心里却远离我,教导人的诫命作教义,有敬虔的外貌,却否认敬虔的能力"。

(题外话:括号中的文字不在我 1977 年版本的经文中, PDF 版本是 1981 年的。)

请注意,我们被告知我们所有的信条都是他所憎恶的。信条是对基本信仰的陈述。对于基督教会来说,这包括以下内容。

- 1.只有一位又真又活的神。
- 2.这位神被描述为三位一体
- 3.耶稣是完全的神,也是完全的人。
- **4.**救赎就是通过耶稣在十字架上所做的牺牲,从神的愤怒中被拯救或解救出来。这是一份无偿的礼物,无法赚取。
- 5.5. 圣经是上帝的话语, 是可信的。

這並非一份詳盡無遺的基督教主要教義清單,但你很難找到一個有知識的基督徒會反對這些簡短的聲明。然而,摩爾門教並不同意其中任何一項。

摩门教试图说,随着时间的推移,原始教会的许多信仰都被改变了。可悲的是,他們似乎不知道所有這些信仰都是第一世紀的基督徒所教導的。我们仍然保留着罗马的克莱门特、赫马斯、伊格内修斯、帕皮亚斯和波利卡普等人的著作。这些人都是由最初的使徒直接教导的。这些人和第一世纪的其他人证实了今天教会所教导的主要教义。約瑟·斯密說他曾被告知這些信條是神所憎惡的。

摩门教否认了第一世纪教会所教导的99.9%的主要教义,但仍然想把自己认定为基督教会,因为它的教会上有耶稣的名字。我之所以說 99.9%,是因為他們確實相信耶穌從死裏復活。据我所知,这是他们唯一接受的主要基督教教义。然而,这并不是同一个耶稣。

他们否认《圣经》中关于上帝和耶稣以及救赎的教导,但仍然坚持他们教会的名称。 假设我养了一只德国牧羊犬,给它起名叫 Kitty。我在它的项圈上写上它的名字,在它的 肠子和床上写上 "猫"。假设我给它喂猫粮,让一些人相信它真的是一只猫。我的德国牧羊 犬真的是猫吗?我甚至可以说,别人迫害我,不让我在不允许养狗的地方租房。然而,我 没有养狗。我养了一只德国牧羊犬,名叫 Kitty。我坚持认为我的德国牧羊犬是一只猫。 因此,它是猫吗?

摩门教徒是基督徒吗?我的德国牧羊犬是猫吗?你有兴趣在亚利桑那州购买一些临海房产吗?

看看事实吧, 朋友们。一个人不是基督徒, 仅仅因为他声称追随一个叫耶稣的人, 却否认《圣经》中关于上帝、耶稣和救赎的教导。

有些人可能会说,这是你的解释。那么,请告诉我摩门教的教义来自一世纪的任何基督教作家。要恢复一个教会,它必须曾经存在过。我可以向你展示一世纪作家所写的基督教教义,这些教义至今仍在教会中传授。在所谓的唯一真教会从地球上消失之前,难道没有人记录下这些信仰吗?

摩爾門經也沒有教導許多摩爾門教義,這可能會讓你感到驚訝。不要只相信我的話,你自己去看看吧。

http://www.nytimes.com/2012/06/13/opinion/im-a-mormon-not-a-christian.html?_r=0 紐約時報》,意見版,專欄撰稿人

我是摩爾門教徒,不是基督徒作者:戴維.

发表于2012年6月12日

由于米特-罗姆尼(Mitt Romney)、百老汇的热播以及耶稣基督后期圣徒教会(Church of Jesus Christ of Latter-day Saints)不遗余力的营销活动,摩门教徒似乎无处不在。 这就是所谓的 "摩门时刻":各种发展的奇妙交汇,给摩门教徒带来了希望:这个曾在19世纪迫害、放逐或杀害摩门教徒的基督教国家最终会像爱基督徒一样爱他们。

我想把这件事记录在案<u>。我是一个真正的摩门教徒</u>--拥有犹他州血统的圣殿信徒,在耶稣基督后期圣徒教会的会众中担任行政职务。<u>我也不是基督徒</u>。

对于好奇的人来说,争议可以归结为耶稣。摩门教徒声称,因为他们相信耶稣是神圣的,所以他们默认自己是基督徒。<u>基督徒则回应说,因为摩门教徒不相信--根据四世纪颁布的《尼西亚信经》--耶稣也是圣父和圣灵,所以摩门教徒心目中的耶稣完全是另一个人。</u>摩门教徒的反应是难以置信。基督徒的反驳是气愤。如此反复。

我相信,我不是唯一一个受够了双方在三位一体的性质、信条的权威、恩典和行为的意义、基督的神性和人性的结合以及上帝内裤的真正颜色等问题上争吵不休的人,无论是摩门教徒还是基督徒。我非常乐意不做基督徒。我的摩门教弟兄们,他们中的大多数人都会认真地为自己的基督教合法性争辩,他们会大喊大叫,说我不代表他们。我不代表他们。他们也不代表我。..........................(引用完毕)

肯定会有人像过去一样问, 你为什么要找摩门教徒的麻烦?

为什么要挑剔摩门教徒?

我覺得很有趣的是,摩爾門傳教士竟然可以走訪親朋好友和鄰居的家門。然后开始讲述约瑟夫-史密斯的故事,以及他进入小树林祈祷时所看到的异象之一。

他们坚持不懈地重复着这样的故事:所有其他教会都是错的,我们所有的信条都被宣布为憎恶上帝。

这样做了多年之后,如果有人胆敢反驳并拿出证据来证明这种谬论,他们就会表现得好像自己受到了迫害,因为有基督徒站出来说够了,并针对摩门教的说法实际捍卫了基督教信仰。

难道我告诉你们真相就成了你们的敌人吗?(加4:16)。

我没有敲你们的门。我只是在互联网上为那些可能感兴趣的人提供了一个页面。没有人会强迫你们阅读我的材料。我是在行使作为美国人的言论自由,回应摩门教对我信仰的攻击

我并不讨厌或憎恨摩门教徒。我的一些朋友和家人都是摩爾門教徒。但我担心,如果没有人大声疾呼,许多好人会因为摩门教会的欺骗而永远迷失。

身為基督徒, 我怎麼能袖手旁觀, 任由這種事情發生?如果我真的愛我的鄰居, 難道我沒 有義務告訴他們真相(如果他們願意聽的話)嗎?

我希望這篇文章能幫助那些不明白我為什麼要寫反對摩爾門教的文章的人。 你可能也想閱讀這篇文章:基督徒為何要捍衛自己的信仰?

摩爾門教徒聲稱自己是唯一真正的教會。此外,我們被告知在約瑟·斯密時代,所有基督教派都是主所憎惡的。神的教会真的像摩门教徒声称的那样从地球上消失,并通过约瑟夫-斯密得以恢复吗?我们将让事实来说话。

約瑟•斯密對基督教的看法

約瑟·斯密史》1:18-19(又稱為《約瑟·斯密史 2》和《大價珍珠書)

"18)我去求问主的目的是想知道所有教派中哪个是正确的,这样我就可以知道该加入哪个<u>教派</u>。因此,当我刚刚控制住自己,可以开口说话的时候,我就问站在我头顶上的光中人物,在所有教派中,哪个是对的(因为此时我的内心从未想过所有教派都是错的)--我应该加入哪个教派。

"19) 我得到的回答是,我一个也不能加入,因为他们都是错的;对我说话的那个人说,在他看来,他们所有的信条都是可憎的;那些教授们都是堕落的;'他们用他们的信条接近我:他们用嘴亲近我,心却远离我;他们教人的道理为诫命,有敬虔的形状,却否认其中的能力。 (PDF-LDS 经文,第 919 页)

杨百翰的论述》,第 319 页至第 320 页(PDF 文件第 510 页) (摩门教先知, 1847-1877 年)

"毫无疑问,在不同的宗教派别中,也有数百万诚实的人,就像自称为末世圣徒的人一样。但他们没有福音,在救赎计划方面处于黑暗之中,他们的教师是盲目的向导,完全无法给人们带来活生生的话语和生命之道。如果他们活在他们所拥有和能够得到的最好的光亮和知识中,他们就是安全的,处于得救的状态。<u>现在基督教各教派的牧师和人们的罪是什么?就是光已经临到他们,他们却拒绝接受。对犹太民族的谴责是,光已经来到了世界,</u>

但他们选择了黑暗而不是光明,因为他们的行为是邪恶的;救主也是这样说的。耶稣向那些拒绝他的人传授的福音,也委托我们向整个世界传授,其后果也是一样的,他们必须在某个时间、某种条件下得到福音。17:262."

尼腓书14:10(摩门经) (PDF LDS经文第46页)

"他对我说:'<u>看哪,只有两个教会;一个是神羔羊的教会,另一个是魔鬼的教会;</u>因此,谁不属于神羔羊的教会,谁就属于那大教会,那大教会是可憎之母;她是全地的娼妓。

正如你们刚才所读到的,摩门教会教导说,构成历史性基督教的各个教派都是错误的、有罪的、魔鬼的。此外,以前的

L.D.S.的權威已向我們提出挑戰,要我們根據聖經來審查摩爾門教義,並指出他們的錯誤 所在。

杨百翰写道:"拿起圣经,将末世圣徒的宗教与之比较,看看它是否经得起考验。(论述札记》,V16第46页,1873年) (PDF第54页)

杨百翰说:"没有人能够否定一个真理......为什么不能让每个人都站起来说:'让上帝是真的,让真理永存,让我知道真理。这就是我想要的--我将服从它;让每一个虚假的理论和原则都倒下,不再兴起"。

(论述札记》, V8 第 132 页, 1860 年) (PDF 第 140 页)

奥森-普拉特 "如果我们不能用理性或上帝的话语说服你们,你们的宗教是错误的,我们不会迫害你们……我们要求你们同样慷慨……如果我们有教义上的错误,请用理性、逻辑论证或上帝的话语说服我们,我们将永远感谢你们提供的信息"。

(先知》,第 15 页) (PDF 第 15 页)